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TEL: (R #BRREESHIARERIE (x02)
BiTEA . )IIAMm KES  1@h
Ess EEE2 ]/Eg - TR HAL | Z%PMm| BEER | RESE TR TE B W
1 |iEszou—> BER - 298 20t % A ° 204,000
Ny 7R EE 7 A—5|BEE  BEARNEE (B3
2 |07 = 7 3 | mg ° 28,950
#0.8m3 R)
3 |yras hr ° 5,500
4 |ELE 2+ m3 ( ] -
= FRDO 4M74E8 B
\ HEOD
5 |—sm 20k % ° -
£ £ B 707 % 8 BIR
6 |4 20k % ° -
i £ B HEOO %748 AR
\ HEOD
7 |mEt 20L % ° -
e B 707 % 8 BIR
8 |vu—g—su AYRTET L&A T # ™ 721,500  |HEERE - BEEREONRA
MKERY PR 2L WEB
9 i 100 x 50 1@ ° -
SHBAA—L (AR) SF17 % 8 AKR
HKERY PR 241 WEB
10 i 100 % 25 1@ ° -
SHBAA—L (AR) SF17 4 8 AKR
1 |BErvy 7 $50 1@ ° 9,770
12 |Barvy 7 $25 1@ ° 6,193
JL ¥ TILIEF FL118 2EO
13|77 = $50 L=500 18 ° - i
7532 JIS10K SF17 4 8 AKR
JL ¥ TILIEF FL118 2E®
w|”7 7 = $50 L=300 1@ ° - i
752 JIS10K SF17 % 8 AKR
JL¥TTILIEF FL118 2EQ
T = $40 L=300 18 ° - =HE
7532 JIS10K SF17 % 8 AKR
JL ¥ TILIEF FL118 2EO
T = $25 L=500 1@ ° - i
752 JIS10K SF17 % 8 AKR
JL ¥ TILEF FL118 2EQ
1|77 = $25 L=300 18 ° - =HE
7532 JIS10K SF17 4 8 AKR
KERRT VL REEF WEB®
18 REOE 50 12 { ] -
e S vy b - S 74E8 BIR
KERAXT L ZAAEEF WEB
19| 1: T i O 25 ® PY _ ®
ffETE S vy b S 74E8 BIR
WEB
20 | R F > L ZRIRAE 50 ER4 -
Fv AR B ) ERAM/Z& ZS o 40748 AR
21 |z L 2mikmE $25 ER4m/& % ° - WeB
SF17 4 8 AR
FEe)
22 |RF > L RE 50 ER4 { ([ J -
7L ARE #50 ERAm/% * BEO®  SH7E8AK
HEQ
23 | R T L AT 25 ER4 { ] ([ J -
7L AHE #25 ERAm/% * BEO®  SM7E8AK
24 |ZbpkieFy 4 2 $50 18 ° 34,481
25 |z bpkie gy 4 2 $25 18 ° 34,481
26 |SUSHF—L Zokie $50 @ ™ 89,183
27 |SUSHF— Zokie $25 18 ° 47,656
fiErI L S XREBVY T Y WEB®
28 IR OME50 X 40 18 ° -
k = SHTE8 B
29 |x 274875~ ®50 18 ° 15,950
30 |xxF7ETa— ®25 18 ° 9,260
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x H800

NS - #iH)  979g

TE%: (R HREGESHLAEEHRIE (Z02)
BiTEA . )IIAMm KES  1@h
Ess m4 - Tk HAL | Z%PMm| BEER | RESE TR TE B W
31 [LokFE (S5k8) @ ° 34,481
e
32 [x—s—Kyv sz @ ° 134,400
| 50 FRPMSR( $hkMss
N
33 |x—s—Hy 2 i 1@ ° 56,030
40 FRPA
TG
3 [x—s—Ky s 2 I @ ° 16,335
25 FRPA
A EES©)
35 ERA10KR LRH $50 A ° ° -
IS B 2011) i 2% ¢ BHEG  SH748 AN
FHRNILT ESESO)
36 ERAL0KR RS ¢32 A ° ° -
(IS B 2011) " e BED  4MTE8AM
B 356
37 ERA10KR RS 625 A ° ° -
IS B 2011) i 2% ¢ BEG U748 AN
FHRNILT SESO)
38 ERA10KR LRH 620 A ° ° -
(IS B 2011) " e BED  4MTE8AM
39 |kt R v 2 = ¢ 175 x H250 e ° 54,766
IR ,
PO TEEOKIE A Y 2 R SUSEL
KERARVIFLYEE EROQ
40 1 ®E (50 m ° ° -
(IS K 6762) R0 BEG®  SH7E8AK
KERKRYIFLYZEE O]
0 18 ®E (40 m ° ° -
IS K 6762) B (40) BE®  4F7E8AK
KERFUIFL L B =0
42 1 ®E (30 m ° ° -
IS K 6762) i (30) BE®  4F7E8AK
KERFUIFL S B =0
43 18 ®E (25 m ° ° -
IS K 6762) i (25) BE®  4F7E8AK
KERFUIFLY B =0
a1 1 #®E (20 m ° ° -
IS K 6762) i (20) BE®  4F7E8AK
PCaysVU—+
45 |z g @ ° 6,120
(180x300 8Kg
46 |12 @ ° 2,103
L70
47 |-t 150mm x50m 2z % ° ° - 71748 Al
48 [miky 2 2 hn— b | $350% 12400 766k * ° -
LR v ) g HROQ SM7ES AR
TS 7500 |(1500 < H400 GE (12 -
19 v 2 &K X ( = ° 148703
x HA400 NS - #E)  605kg
FL % v X FEKPICI500 [1500 X H500 G& (T2 -
50 oA ( 2 ° 165,550
x H500 NS - #E)  698kg
T 7500 |1500 x H600 GZ (12 -
51 A B EA ) ( # ° 182,400
x H600 NS - #E)  792kg
FL % v X FEAPICI500 [1500x H700 G& (T2 -
52 o ( # ° 199,250
x H700 NS - #E)  886kg
FL % v X FEKPICI500 1500 x H800 G& (T2 -
53 A ( # ° 216,103
x H800 NS - #E)  979%g
TS 7500 |1500 x H1000 GZ& (1-2 -
54 A RS ) ( # ° 249,790
x H1000 NS - #E)  1,166kg
FL % v X FEAPICI500 [1500x H1100 G& (-2 -
55 oA ( # ° 266,640
x H1100 NS - #HE)  1,260kg
FL % v X FEKPICI500 [1500 X H1400 G& (-2 -
56 A ( # ° 317,180
x H1400 NS - #HE)  1,541kg
TS 7500 |1500 x H500 GZ (716 -
57 A B EA ) ( # ° 171,430
x H500 NS - #E)  698kg
FL % v X FEAPICI500 |T1500 X H600 GZ& (1.6 -
58 S ( # ° 188,280
x H600 NS - #E)  792kg
FL % v X FEAPICI500 [1500 X H700 G& (16 -
59 oA ( # ° 205,130
x H700 NS - #E)  888kg
FL % v X FEAPICI500 |T1500 X H800 GZ& (1.6 -
60 S ( 2 ° 221,980
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B3

ITE%: (RN #HRESESHLNEERBEIE (202)
BTHAH:  NIAT kB2 E@h
&= mta Big - & HO | 23| BEEN | RES TR IE B mE
TLFvR b 0500 [J500x H900 GZ& (T-6 -
61 Sk ( = ° 238,820
x H900 NS - ##E)  1,073kg
TL¥ v X b 500 [J500x H1000 GZ (T-6 -
62 o ( = ® 255,670
x H1000 NS - #HE)  1,166kg
TLFv R b 0500 [J500x H1200 GZ (T-6 -
63 S ( = ® 289,370
x H1200 NS - #HE)  1,354Kg
TLF v R 01600 [J600xH900 GZ& (T-2 -
6 v 2 Nk ( = ° 278.450
x H900 NS - #HE)  1,264Kg
TLFvR b 01600 [(J600xH1100 GZ& (T-2 -
65 Sk ( = ® 317,330
x H1100 NS - #HE)  1,480Kg
TLFv b 01600 [(J600xH900 GZ& (T-25 -
66 ok ( = ® 332,450
x H900 NS - #HE)  1,264Kg
TL¥ v R b 0700 [J700x H1300 GZ (T-6 -
67 o ( = ® 439,540
x H1300 NS - #HE)  1,951Kg
7L ¥ v 2 FEABTT00 [O700x H1500 GZ (T-6 -
68 S ( 2 ° 483,600
x H1500 NS - #HE)  2,196Kg
69 |45 et $75-125 TR 1l ® 3,715
70 [fEeH = ¢ 125/ ik 1@ ® 2,440
71 [3BAkbt BHFLAR $500x H650 115Kg 1@l ® 27,970
72 [3EAkE IBE H200 $ 500 x H200 38Kg 1@l ® 8,320
73 Bkt gk $500x H200 50Kg 1@l ® 15,370
T4 |7EKEE av o) —E  [7BAHE$500 34Kg 1@ [ 12,373
0S#E I~ v R— L HROOQ
75 1@ ([ J ([ J -
JEERR BROQ@ HSMTE8 A
0SHE I~ v R— L HREOOQ
76 750 % 900 1@l (] (] -
EETEE BROQ@ HSMTE8 A
0S#E I~ v R— L HROOQ
77 750 % 1200 1@l (] (] -
EETEE BROQ@ HMTE8 A
0S#E I~ v R— L HROOQ
78 750 % 1500 1@l (] (] -
EETEE BROQ@ HMTE8 A
0S#E I~ v R— L HROOQ
79 600 % 750 x 300 1@ (] (] -
#lBE HROQ HM7ESAKR
0S#E I~ v R— L HROOQ
80 600 x 750 x 450 1@ (] (] -
#lBE BROQ@ HMTE8 A
< VR ITES HROQ
81 600 % 50 1@l (] (] -
RAEYS BROQ@ HMTE8 A
v VR —=ITES HROQ
82 600 % 100 1@l (] (] -
RBEYS BROQ@ HSMTE8 A
< VR ITER HROQ
83 600 x 150 1@l ® (] -
RBEYS BROQ@ HSMTE8 A
v VR ITER I HROQ
84 AES25 S -
Pusa ARz mm A ¢ SH7 8 BIR
< VR —=ITER o HROQ
85 AEZ 45 S -
Pusa AR mm A ® ST %8 BIR
FEBSIE HFERMF $600 T- EEE )
B ViR— LT -
86 | FAEA~ v R—ILAT: 1 12 { { ] LEBE  SF7ESAR
87 |#BE ¢ 267.AmmiBE FiS () 28,953
88 (Axxnss5my ¢ 250 1@ ® 97,000
89 | $ 150 FN ® 9,500
90 [lErx_R—H— ¢ 150 1@ (] 8,000
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TEL: (R HREGESDLNEEHRIE (x02)
BiTBRr . JIOMm KBS EH
=5 ERE & - A H{I | #23%M | BREER | RES TRIE B HE
91 [EE Y oy b ¢ 150 1@ ) 5,000
92 (% v v b ¢ 150 1@ ) 20,000
93 [t KYT-204WZ A ° 116,134
94 [ KYT-204WZ = ) 11,394
95 |EAFRY 7 [#250mm A ) 460
96 [V 4 — & — 24~ = ) 1,130
97 |2 A Ao~y K ¢ 250 B ) 2,763
98 |2 ~my K =! ° 904
99 |HEFR— = 10m+5m,3/4" 3/8" B ) 4,592
100(* v 72 A¥ =T 38mmait 22mméis 20m H o 2,009
101 | BT ;;f/n:i@ S A ° 1,944
102 |5k ks | 3.5t1% EMREERE2km H o 3,645
103| 4 1 viEfRE E= ° 408
104 (584 m3 ) 8,000
10545 b H— =gk} = ) 561
106(a7—Hle v b ¢ 150 m ) 165,600
107 (2 7 —EIREE $ 40 m ) 156,600
108[a7—trx%E ¢ 150 m ) 108,000
109(gLmy K 76 ¢ x 1000L ES ) 791
110[eEny 76 ¢ x 1000L ES ) 791
|z ~rmyr $60 ES ) 904
112|TE48 E= ° 499
1133 AM m3 ) 12,300
Y| F— ;EOA 0.09t mT— Bk g ° 17
115 ERF—2 @ ) 1,148
116 | =X FAM mEREY OARED L o 58
117 | = REAM MEREY CARED L o 58
118| TE=AKFR ARy 7Bk #50mm  2.2kw H o 385
119[/v% 2 — L3 a ° 75,000
120 |$ERE MR 3.0kmLPY m3 ) 10,000
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TEL: (R #BRREESHIARERIE (x02)
BiEsm:  IAF ARE Eh

Ess EEE2 ]/Eg - TR HAL | Z%PMm| BEER | RESE TR TE B mE

121 |k m3 ° 400

122]8 t & & ° 60,000

123( R84 Z 87 b BE ¢$500 m o o - S 7% 8 BAR

124(3128 H=5.3m % ° 420,133

1255 E8 BAREES % ° 4,240,000

126|312 B P28 % BABTE % ° 2,682,000

127| BT -1 % ° 512,050

128| @447 -2 % ° 590,383

129| B 44T EE-5 % ° 6158583 |HAREE - RBEBAOHEN

130|447 Eraip 1 % ° 599,383

131 |ty Eraip-2 % ° 663,150

132| e man E?:ij_ﬁ s | 2| e o - |emresan

1332 -5 — bS5y b % ° 107,950

134z c—n-mET bS5y b % ° 49636  |EH—EREEELS

135[EM-IE 3.5sq m o o - ;i:ig@ AHTES AN

136 |EM-IE - 8sq m ® ® ) ;jig@ SF17 % 8 AKR

137(EM-CE 3.5sg-2C m o o - ;i:ig@ AHTES AN

138(EM-CE 5.5sg-2C m o o - ;i:ig@ AHTE8 AN

139(EM-CE 8sqg-2C m { (] - ;i:ig@ %0748 Al

140(EM-CE 38sg-2C m o o - ;i:ig@ AHTE8 AN
=

141(EM-CET 14sq m o o - §§é® AHTE8 AN
=

142([EM-CET 22sq m o o - §§é®%$U7EBHH&
=

143[EM-CET 100sq m o o - §§é®4ﬁ\ﬂ7ﬁ?8ﬂ)ﬂi

144|EM-AE 1.2-2C m o o - §§®4ﬁ\ﬂ7fﬁ8ﬂ)ﬂi

145 |BKIEBIF R 7 il t=70 m2 o -

L6|gEE<—2 W=1500 o ° 18,000

147 k5515 H4500 = [ } 982,966

L8|FR% S (1) 1050 D700 e ° 700,000

IIILRE
4ol T — 7 - v F  |W3195 - 2760 % ° 1624333 |siERas - RBEEE NS
150|#&& () W2080 x D1300 = [ } 347,666 HBREE - RISEBREONRIN
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B —E

TE%: (R HREGESHLAEEHRIE (Z02)
BiTEA . )IIAMm KES  1@h
Ess m4 - Tk HAL | Z%PMm| BEER | RESE TR TE B W
151 [RaERYF A > W1390 x H1750 # 'Y 1,903,000 |fERRH - BEEEROTRIN
152|884 1 >~ W772 x H1750 # Y 1,139,166  |#ERH% - BEEEROTRIN
153|EE4 1> (k) W725 x H3500 = Y 1,832,166  |HBREE - WSEEHOHRIA
154|EE4 1> (1) W291 x H1800 = Y 578166  |MBEHRE - WSEEREROHRIN
155|gm 4 1 > H3000 # Y 467166  |HBERBRE - BHEBROHRIN
156| = sheEsrEinY ( > W300 x H1500 # Y 272,060
157|BREEEESY A W300 x H1500 # Y 272,060
ETFHBEAR XTrLX
158|/31 71— ¢ 76.3 X HT10 5 4 2 ° - %1748 AR
KS-11C
159 | &1k # EFR - # ° 49,900
160 | &1k # st # Y 77866 |HBR®E - RBEEHONRN
W600xD180xH120 —f& 4~ _ A
161|214 ¥ iks e # ° ° 4F17 &8 AR
162| @kl 15t Ky 7azy bt # ° 10,500,000
163| A8k 1= v b =H8 200V 3.7KWx2 = Y 4,500,000
164( A y>a2a7 VR H=2.0 m o 48,000
165|EEI = PR W=2.0 = Y 313,333
50A fEiEEERS  BUKER
166 | KBk AR PR g ° 91,000
5 2
hLBay J{FER—IILNIL
17| SUSH 01 v 2/ 50A @ ° 82,000
BRI/ —Fr7Av[(ERZ7O Y 2C(16) BEX
] i y|FR7RYZC06) B 18 ° 150
7 100mm
169| Tk 50A @ ° 575
170lpRy o=y 7 50A-300L 1@ o 4,800
171[HIS LTy 7y b @504 »H—r=R 1@ o 7,990
26A WREEER BOKET S
172 nBgkde e ° 191,100
5 2
173| T 25x 30A @ ° 284
174lany =y 70 300A-270L @ ° 2,106
175|HI LTy 4 b $304 % — k3t @ ° 5,096
176|BHRZ 7Y v 25 27U oS REREAT # ° 138,000
177|ms s st v F 2T H T mEGBEE 2y b ° 525,000
178 |37k R — 2 50A x 15m * ° 44,000
EEME EAKR—Z /S XLE
179 FHgoke v b . = HETE ° 350,000
180| T L80US B 300 400 X600 X t=20 % ° 12,966
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TEL: (R HREGESDLNEEHRIE (x02)
BfFger:  JlIam ARAEs 1Zh
=5 E g - Hk BAL | ERmm | BEER | RES RIE H A mE
181| T LBUSEE 180F 250 x 600 X t20 4 ) 9,533
182 f%f?_ i (1450  96kg 1@ ® 4,000
183 ROV [J450 H300  87kg 1@ ® 4,650
o> — Mg
184| T LsUpEE (45084 |690x345% t 20 | ) 65,500
185|475 w > FAEL m3 [ ) 20,000
186|#» AR m3 [ ) 20,000
187| LB AR R m3 [ ) 30,000
188|&EZe e 1.0kg/m?2 m3 [ ) 120
189 |{k#Rp e m3 [ ) 20,000
190 | $HEEM R BRI m3 () 30,000
191 [#EshiERpIRAERE (RBRD)  |30g/m2 kg o 1,200
192 | E 150 ¢ /m2 ke [ ) 2,500
193|& 7T Yk Ry F 7y h—EER # ) 95,000
19| ST TRTIATALE N0 Laomm * ° 110
(L)
195| 2R a7HR—F S (9EA) # (] 346,000
196 | PR LR P-45-250% ES ® 450,000
197|187 2y b H=8.0m #[J150 £ [ ] 4,100,000
198|7vvavwr—i t=80 m2 [ ) 65,000
199|h—LR—2 —fBF SHEH B o 139,800
200|H—LR—2 —fBE TR #H [ ) 66,200
20l[Ey Fv—FL—h —F FEEH #H o 185,900
22|y Fy—TL—F —&A TR = [ ) 56,300
203[ey Fr—FL— b —%m BHA H [ ) 27,000
2042 R—2 V7 hR—E FTEEH i) [ ) 176,800
2057 7 - H5m B ES ) 457,000
206|/8y ko —2 650 x 615 x H880 = ) 169,000
207 bR = #E H2000 x W2000 H® [ ) 134,000
208|mh% 15kg 18l ® 7,300
209[H A >k LIovRA vk 18l ® 500
2107z v & H1200 EHE7 0w o m ([ J 15,000
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75\

BiTHER . NIAm KEE 1

Ess EEE2 - Tk HAL | Z%PMm| BEER | RESE TR TE B W
— Wa0mxH0.9m E@7 v
211\ & 777 bRi7 v R m ] 9,100
b 3
T MR v AR #E
2125?7/'7Hu E i . ° 12,500
~xv b
237z BE= = ° 61,000
24| F— L5 BN — b |AmL=20m/E & ° 13,500
215|pER 2 v H8.0m L193.0m m ° 54670 |4BRDE - BBEERONRN
216 B2 v H14.9m L193.0m m ° 148900  [sEas - meEERONRN
Mo oBREYT L - N2 Ty
27| BrEgE ER ‘ _ B ° ° -
B ! b7 — LB EERS24m
218| B3PI W1.0m x H1.2m = Y 106,000
219|mEaPIE W3.0m x H2.0m = Y 400,000
220 |ERaPIBE W6.0m x H4.0m = Y 7,200,000
00500 H650 ZL—F> 7=
221|7 L% v = ok # ° 87,966
A% T2 BBt 609kg
FE00)
22| @Ay 2 2 A 0x 12400 610k -
BOA 7 AN §300% & * ® ® =R 4F17%8 Ak
SBILRT ¥ H—
223 =0 DEETIABE M16% 100 * ° ° - 4707 &8 BIR

(BRBEIHX v ¥)

. T-2 L2800xB1000xT120 o
228| R Z7 w36 20y M w ([ J 98,800 HBRERE DI HRH
e AJY MY

T-2 L2800xB1000xT120

225|257 ® [ } 127,800 HIBIRGRE DR
[16003F 0 A
. T-2 L2800xB1000xT120 . _
226| A7 7 ® [ } 127,800 HIBIRERE DR
11600 OA
. T-2 L2800xB601xT120 . _
2271\ A7 7 SR ® [ } 89,000 HIBRERE DOXFTRHN
228|257 T-6L3900xB1000xT200 ® [ } 177,800 HIBIRGRE DR
7 B FRIBINEXE 3
SR 3
229 |/hAfZEIERT $216.3 L=13.0m N [ } 917,666 HIBREERE - BIBEBREON R
230|/hAfEEIERT $216.3 L=10.0m N [ } 725,800 HIBRERE - BIBEBREO N R
231 |t F 4 $ 216 31415 Sl ° 45,500
232 |HdTHEE R HHH [ ] 114,000
233 | Hmiia Rt =& by T —TZ0MH HEH [ ] 98,000
234 | Htmiia Rl Yy bha-EmEFvy7 -0y R £HEB [ ] 89,000
235 | miia Rt EREEEE HHH [ ] 35,500
236|F = — EE - FEX4 7 = [ } 51,530 HIBREE - BIBEBREON RN
237|F = — 4 EE - BEXA 7 # Y 52,160  |HBREE - BHEBHOHRIN
238|Fr—> Frov * ° 5,170 HBREE - PSEBEOHRI
239|H— RK—IL BgAa Trh—EE = [ } 22,000
KEAFVEE (pH) N
240 |k E % 1tk ° ° 590
AT EEEER JIS K 0102 2
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G f—
Isg: (RD) #RESESHLERETIE (£02)
75\

BiTHER . NIAm KEE 1

Ess EEE2 ]/Eg - TR HAL | Z%PMm| BEER | RESE TR TE B W
W EA
241 | K ERESS 3 -
HHERESS m i o SutE  HSTNTESEMR
242 | #U\25mm m3 ° ° - I
)i SH7 8 BIR
Wz EA
243|w © 3 -
7 BED m i o SWEA STITES AR
150/190 < 200 < 600 Wi - 7%
24| FEEER IOy 4 150/ R ° 5,080
3 4dke
25| SEEERTA Y 202/210 % 70 x 600 el ° 2,830
246 UB813#U240 x 360 Atk 150kg @ ° 18,480
B300-H300 Co% - GE (- & 7200
247| & e BB -1 el ° ° -
- 2-NS-fE) 322kg SWLEDD ST TES AR
B300-H400 Co - G (T- ENCEI06)
248| B RE(AE-2 12 { (] -
B 2-NS-E) 399%e SWLEDD HTTES AR
B300-H300 Co% - GE (I & 7200
249| B A EE-3 12 { (] -
B 6-NS-#E) 322kg FLEEO@ $HTES A
B300-H400 Co - G (T- ENCEI06)
250| B R E IS4 18 { ] (] -
- 6-NS-#E) 399kg FLEEO@ ST 7ES A
B300-H500 Co% - GE (I &7 200
251 B ARDEIE-5 12 { (] -
- 6-NS-#E) 450kg FLEEO@ $T7ES A
B300-H800 Co% - GE (I- &7 200
252| B R E{A)E-6 18 { (] -
- 6-NS-#EH) 754kg SLEEO@ $MTES AR
B300-H900 Co% - GE (I- &7 200
253 B R EIE-7 12 (] -
- 6-NS-#E) 830Kg FLEEO@ ST 7ES A
B500-H1000 Coz - G& (T- ENCEI06)
254| B R E(A)E-8 12 (] -
B 6+ NS - E) 1,111ke SWLEDD ST TES AR
B500-H1100 Coz - G& (T- ENCEI06)
255| B AR EEE-9 12 (] -
- 6-NS-#E) 1,190kg FLEEOQ $H7ES A
B500-H1200 Coz - G& (T- ENCEI06)
256 | B A EEE-10 12 (] -
B 6-NS-#E) 1,383kg FLEEO@ $H7TES A
B500-H1300 Coz - G& (T- ENCEI06)
257| B ADEEE-11 18 ] -
- 6-NS-fE) 1471ke FLEEO@ $HTESAM
B500-H1200 Coz - G& (T- ENCEI06)
258| B A EEE-12 12 { ] -
B 25 - NS - iE) 1,383ke FLEEO@ HT7TES A
259|HEkiE  U300-D 300 % 600 X 600 el ° 5,133
260|HEAE U180 U180 @ ° 1,740
Ve EYWEB
261 995 % 220x 25 17.5k ° ° -
SL—FyrE g fe £EH@O 4M7%8 BI
URL 8 240F i FIBOX 2
o T2-% HFE L1000 l6kg | fE o 36,800
L—FVoE
UR RIS &8 A 5 3007 EYWEB
263 995%280x32 24.5k # ° ° -
SL—Fv o ¢ £EH@® $MTE8AK
BeEAERELE 3008 {00
264 400%95x500 41k # ° ° -
BHEAS e (2 KD & SWeEOQ HMT7E8 AR
BEES L —F . 7|3006 WE T2 NS L1000
265 %EE@ s d f 1] ° 31,800
ES 29Kg
REES L —F . 7|3006 ME 716 NS L1000
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HEEFR— X 1.00 bie| - -
At -
WBET 1 & sy
E R #ue HAL L4l Eatl EES
BRIFEE 0.50 A - -
=] 1.00 A - -
EAR—MRHEER 0.50 A - -
22 Ry~ 2.00 m3 - -
TEFL ¥ Ry~ 0.50 kg - -
L=yt b 7y 7EE|12.9tF 4R 1.00 =] - -
ERF—R 1.00 bEl - -
At -
B - REEEAKB LT 1 & HiY
& W R #ue HAL L4l Eatl e
BIRFEE 0.50 A - -
(=] 1.50 A - -
EAR—MRHEER 0.50 A - -
sL—v$b 7y 7EE|12.9tF 4tHE 0.50 =] - -

aft




Hata

TE%: (k) HRESESHLAEEBHIE (Z02)
ZHEERML—F—-T 1 & BHY
C i RO HE ==Eivs =X =5 e
7] 0.313 A - - [1]
k=] 0.209 A - - [1]
EAR—MRHEER 0.104 A - - (1]
EAM R —JCEAM 476 L - -
YN ZRGEAM 251 L - -
K=V v [mER] |5.5kWHE 0.209 H - - [1]
EREANRT 5~20L/min x 2(9.8MPa) 0.209 H - - [1]
HIFLHFEM AL 1 = - -
ENHREMR 0.727 m3 - -
M (E-£20) 1 2 - - T[1]x22%
At -
HIFLHFEM AL 1 X HY
C2 i RO e =22 =X Eatl e
BIFLSH R (RtEL) 2.960 m - -
HIFLEREM (L) 0.901 m - -
At
HIFLHFEMAL (helEL) 1 m 7Y
CZ i RO e B H Eatl e
—EER-UrsAav R 0.02 m - - [1]
XENG T ¢ 41mm 0.03 18 - - [1]
WS hEo g 7RSS 0.002 @ - -
$405mm
Z DR 1 = - - ¥ [1]%15.9%
At -
HIFLHE#EM R (WE L) 1 m  HY
CZ i RO HE =22 H =5 e
—EER-UrsAav R 0.03 m - - [1]
XENG T ¢ 41mm 0.04 18 - - [1]
WS hEo g 7RSS 0.003 @ - -
$40.5mm
Z DR 1 = - - 3 [1]%16.9%

AN
=]

_I_

il




Hata

T=E4: (kP #IRREESHLERERIE (z02)
EAHFEM R 1 m3 HrY
EA () B HE Hfiy =1 48 e
WARR 5 Y b g [, 7T RE=E 0.020 @ - -
$40.5mm
BARREARR— 258 ¢ 12mm [4.9MPa L=50m % 3 0.005 pael - - [1]
WY 7> avh—2 | ¢38mm L=3mx 3 0.003 Gl - - (1]
Z Ot 1 =% - - ¥ [1]x24.9%
EH -
FEAERFERT - BRAET 1 |5 HiY
EA () B HE Hfiy =1l +%8 mE
FkIFES 8.20 A - -
LBIEES 3.40 A - -
T AR ERR 2.20 A - -
Fovs (FL— i) [4~45tF 2.9t % 13.00 hr - -
EHi -
NSy (U L—vEEBER) 1 hr H7FY
EA () B HE Hfiy =1 48 e
BEF (5% 0.17 A - -
5 5.30 L - -
by oloL—vEBR]|~—2+5vr4~a5tE REh2.0t 1.00 hr - -
A -
HoKCEIRALE 1 B &HrY
& R B HE Hfiy =<1 &% e
LBiFxs 0.80 A - - (1]
TEAADFREY 7B O050mm 2.2k w 1.00 = - - [1]
7An U khasEEREy 22 | LB E6m3/hik 6.80 hr - - (1]
AR TER R sS4 | 5m3 1.50 #AH - - (1]
HME (K- £20) 1 = - - 7 [1]%x20%
AEEEUN-| 0.10 & - -
HEE 3.0kmLL P 0.30 m3 - -




TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

Hata

AT 1 X H7rY
E R #ue =3 Hiffh Eatl e
FA7K 11.77 m3 - -
At -
BT 1 J/E HiY
E R #ue =3 Hifff Eatl EES
8 tH 2.00 = - -
At -
AR TNZY FILAT 10 & HicY
E R #ue =3 Hiff Eatl HE
k(=S 0.90 A - -
A/F -
SIAEERET 1 H7Y
E g #e =3 L1l Ea) HEES
EL 1.84 A - -
At -
NEE-1HER 1 B sy
E R #e =3 L4l Eac) HEES
EL 0.558 A - -
At -
NEE-26ER 1 B sy
E R #e =3 L4l Eac) EES
EL 0.558 A - -
At -
SIARFSRERET 1 57y
E R #ue =3 Hiff it EES
EL 0.558 A - -




T=4: (R MIRE

AN
=

EHANEREIE (0 2)

H4

BALT-1 HRETL 1 57y
E R #ue =3 Hiffh Eatl e
EL 1.84 A - -
At -
BALT-2 FHRETL 1 57y
E R #ue =3 1l Eacl HEES
EL 1.84 A - -
At -
BALT-3 HRETL 1 57y
E R #ue =3 Hiff Eatl HE
EL 1.84 A - -
At -
BALT-4 FHETL 1 57y
E g #ue =3 Hiffh Eatl EES
EL 1.84 A - -
AF -
BALT-5 FHRETL 1 57y
E R #ue =3 Hiff Eatl EES
EL 1.84 A - -
At -
BEsEv—J%EL 1 @& sy
E R #ue =3 Hiff Eatl EES
BIRFEE 0.18 A - -
k(=S 0.27 A - -
IAR—fRIHEER 0.09 A - -
At -
BEEERET 100 m2  &»7:Y
& W R #ue =3 Eatl HEES
k(=] 2.00 A - -




TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

Hata

KrEt 8RBT £ BHY
EX ) RO #E Hfr EA =48 HE
Pk =] 1.47 A
A
FREVWHZEL £ By
EX () BB HE Hf1 E A =% WE
(=] 0.50 A
Z77L—voL—>|hEMEY 7810t B 1.00 H
&t
R T — 7L - RUFHRET 2 BHizY
EX ) BB HE Hfr EA =48 HE
=] F—=7 N 0.70 A
(=] N TF 0.80 A
it
Be () REI £ BHY
EX ) B HE Hf1 EA =48 WE
Pk =] 1.00 A
At
YA VRET #HEREAYA £ BHiY
EX ) BB HE Hf1 EA o HE
Pk =] 1.50 A
At
YA VREL HBAYA £ BHY
EX ) BB HE Hfr EA =48 HE
Pk =] 1.00 A
At
YAVRBEL BEYA > (K £ BH7Y
EX ) B HE Hfr EAf =48 HE
Pk =] 2.00 A
Z77L—voL—>|hEMEY 7810t B 0.50 H




Hata

TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)
YAVEREBEL BE&YA () 2 BHiY
E R #ue =3 Hiffh Eatl e
(=] 0.30 A - -
At -
YA VRBEL FEYA ®  BHiY
E R nE =3 Bl Eat HEES
(=] 0.50 A - -
At -
YA VRET ZRESEESY A 2 BHiY
E R #e =3 L1l Eatl HE
k(=S 1.10 A - -
At -
YA VRET SEEEBGY A 2 BHiY
E R #ue =3 B Eatl HEES
(=] 1.10 A - -
At -
BHiE®-1%ET 2 BHiY
E R #e =3 B Eal HEES
=] 0.007 A - -
At -
BHIE®-2%ET BHiY
E R #ue =3 Hiff Eatl HEES
(=] 0.024 A - -
At -
BHiF®-3%EL BHiY
E R us =3 Bl Eatl HE
k(=] 0.30 A - -




T=4: (R MIRE

AN
=

EHANEREIE (0 2)

H4

KA VIEDHHRET 1 H H7Y
E R #e HAL B Eal HEES
LBIFER 0.025 A - -
At -
kg - Ry Tazy PRETL 1 R H7Y
E BOR #e HAL 1l Eacl HEES
BIRFEE 6.00 A - -
k(=] 5.00 A - -
IAR—ARHEER 2.00 A - -
BET 100.00 A - -
At -
AyazzvR FREL 100 m &Y
E R #ue HAL L4l Eatl EES
BIRFEE 2.00 A - -
IAR—ARIHEER 1.00 A - -
At
Bokie Ry 7 ZBET 1 @ sy
& W R us HAL B Eatl HE
BET 1.00 A - -
At -
REEKIE NILTRET 1 @ sy
E R #e HAL L1l Ea) HEES
BET 2.00 A - -

At -
AvsU—Fr7AvIREBT 1 @ »sry
& W R #ue HAL L1l Eatl HE

(=S 0.10 A - -




Hata

TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

TILH50A FRET 1 @ sy
E R wnE =3 Hifff Eal HEES
foE T 0.40 A - -
At -
Ay — FERERET 1 & H7Y
E R #e =3 B Eacl HEES
k(=] 0.02 A - -
At -
NEEOKE NS NV T ERET 1 @ sy
E R #ue =3 Hiff Eatl EES
[k =g 0.40 A - -
At -
TILR25A FRET 1 @ &y
E R us =3 B Eac) HEES
foE T 0.400 A - -
At -
BUKBHFRET 1 eyt BH2Y
E R #ue =3 B Eal HEES
(=] 1.00 A - -
At -
TLBUFBERET U300 100 ® &7l
E R wnE =3 L1l Eal HEES
k(=] 1.30 A - -
IAR—ARHEER 0.10 A - -
At
TLBUFBERET UI80MA 100 ® &7y
& W R #e =3 L1l Ea) HEES
(=] 1.30 A - -
IAR—fRIHEER 0.10 A - -
At -




Hata

T=E4: (kP #IRREESHLERERIE (z02)
I L AT 100 m2 HrY
& W BOE = ELivi =il Eatic] e
B}HLT 0.37 hr - -
BAEYHAALT 0.32 hr - -
BE+REET 100.00 m2 - -
fHEo T 2.00 hr - -
HET (&L A &%) 100.00 m2 - -
At -
B}HLT 1 hr BH7rY
& W BB HE ELivi =il Eatic] e
BEF (5K 0.20 A - -
;;g;;fﬁﬁ%ﬁx 6tk 1.00 hr - -
23] 10.40 L - -
At -
BAEYHAALT 1 hr &7 Y
& W BOE HE Hifyy E % WE
b2 &4 — LR | BB S 1R 1.00 hr - -
BEF (5K 0.20 A - -
23] 0.96 L - -
At -
ELHRELT 100 m2  H»7=Y)
& W BB HE ELivi E Eatic] e
FRFEE 1.80 A - -
LTRirEEs 2.20 A - -
T AR ERR 0.20 A - -
At -
Eo T 1 hr &7 Y
& W BB = =:Hivs E A Ea e
[TREN T — 7 Gz 15 |BEH 9 AN R AL (BB 1K) i 100 b B B
F-ar (v ER] HE3~4t
BEF (5% 0.20 A - -
23 3.20 L - -




TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

Hata

HET (ZL 185 m2  H7Y
EZR ) B e ==Ly x| e
BRIEEE 0.16 A
T AR—ARIEEER 0.08 A
&&t
Rty LT m2  HtY
A B HE Hfiy 48 me
WREGLER 16.52 m3
BEHLT TILR—%— 6tk 0.25 hr
EEYRAT FSo& 1 t#k 0.32 hr
KRET 100.00 m2
fEEH T }EZZZZ ”;/M/ 2.00 hr
TET CZi) 100.00 m2
ekt vein 100.00 m2
&5t
WREGLERT m3 7Y
A B HE Hfiy 48 L
LBIEES 1.60 A
T AR—ARIEEER 0.60 A
Ny gy g - 20-72] ||L#50.45m3 (FF#E0.35m3) 0.60 B
Ny G R R 0.28m Hedd (1%) 0.60 B
24 Y 0O—7&Eeg 8~20t Hed® (1%) 0.60 =
&5t
KRET m2  H7=l)
% B HE Hfiy 48 L
BRIEEE 1.80 A
LBIEES 1.20 A
T AR—ARIEEER 0.12 A
&5t
HET CEdE) m2  Htl
A B HE Hfiy 48 LS
BRIEEE 0.16 A

At




Hata

TE%: (k) HRESESHLAEEBHIE (Z02)
fEREH T 100 m2 &7V
E R #e =3 B Eatl HEES
(=] 0.30 A - -
At -
By TT I bR FHREL 10 E  H7Y
E BOR #ue =3 Hifff Eatl EES
BIRFEE 2.00 A - -
IAR—ARIHEER 1.00 A - -
At
RAT7H—FHREL 1 57y
E R #e =3 L1l it HEES
BIRIFEE 6.00 A - -
IAR—fRIHEER 3.00 A - -
At
PRIERRRET 1 & BHY
E ) R #us =3 L1l Eacl HEES
BIRFEE 1.00 A - -
Pl 2.00 A - -
IAR—ARHEER 1.00 A - -
At -
Ny gxy b Tyaryr—ILEEL 1 & BV
E R #ue =3 Hiff Eatl EES
KRR 20.00 A - -
LBIFER 20.00 A - -
IAR—ARHEER 12.00 A - -
At -
F—LN—ZFEL (KA ZEEH) 10 £ HrY
& W R #ue =3 Lt Eatl HE
BIRIFEE 2.00 A - -
IAR—fRIHEER 2.00 A - -

aft




TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

Hata

R—LR—ZZETLT (—M% - 7=V F) £ HY
EX ) HE tTES
ESTZ R (=] 0.80
EAR—MRIHEER 0.80
At
EyFr—7L—FEREL £ BH7Y
EX ) HE Eal HE
ESTZ R (=] 1.00
EAR—MRIHEER 1.00
At
EyFv—7L—FREL (—f&- 7IL~_vF) £ »iY
EX ) #E ] WE
ESTZ R (=] 0.80
EAR—MRIHEER 0.80
At
EvFr—7L—FRET (—f%- BEA) = HrY
EX ) HE ] HE
ESTZ R (=] 1.00
EAR—MRIHEER 0.80
At
EX-XFEL o o»HY
EX ) #E Eal HE
ESTZ R (=] 2.40
EAR—MRIHEER 2.40
At
77 7INR—IEEL xrx o HY
EX ) #E ] WE
ESTZ R (=] 3.00
EAR—MRIHEER 1.50

aft




Hata

TE%: (k) HRESESHLAEEBHIE (Z02)
FRTF—VHREBT 10 &  BHiY
E R #e HAL B Eal HEES
FIRFEE 2.00 A - -
IAR—fRIHEER 2.00 A - -
aF
WRERET 10 @ &7y
E R #ue BAL L1l Eatl HEES
k(=] 0.10 A - -
AF -
KAV FREL 10 & H7Y
E R #us BAL Bl Eatl HEES
k(=] 0.70 A - -
At -
7TV AKET 100 m &Y
E R #e HAL L1l Eac) HEES
BIRIFEE 1.00 A - -
IAR—fRIHEER 1.00 A - -
At
KT a7 2 ABREBEL 10 m  H»fY
E R #us HAL L1l Eacl HEES
BIRIFEE 1.00 A - -
IAR—fRIHEER 1.00 A - -
At
R—LZ V@Y — FRETL 100 &  »H7Y
& W R #e HAL L1l Eal HEES
k(=] 0.10 A - -




Hata

T=4Z: (R HRESESHLAEERIE (x02)
BHER* v FEREBEL H=8.0m 1 m izl
% G % HE BfiL k==1ii +%8 mE
FHIHRIEES 0.40 A - -
LTEEES 0.38 A - -
TR EEE 0.11 A - -
STFL—vIL—V SHEEEY 7R 25t B 0.02 B - -
B SR ; YIRS AT 0.06 g - -
—5
Ry ok EE ;;ﬁ;i%;%g?; 0.02 A - -
= -
Btk v FBRET H=14.9m 1 m B7rY
% G ]HoO® H= BfiL k==1ii +%8 mE
FIHRIEES 0.60 A - -
HErRA 0.54 X 7 -
T AR EEE 0.30 A - -
STFL—vIL—V SHEREY 7R 25t B 0.04 H - -
B SR ; VIR AT 0.15 g - -
—5
Sy 0w B e 0.04 z = =
e -
mFPIEREL 1 £ HiY)
% G ]Ho® HE BfiL b=~1ii +%8 S
FHIHRIEES 7.00 A - -
LREES 7.00 A - -
T AR—MBIEEEE 7.00 A - -
= -
KEEZEFRy FhN—HET 100 m H1-Y)
% G % B BfiL b==1ii +%8 oS
FIHRIFES 2.50 A - -
LTRExES 6.80 A - -
T AR—MRIEEEE 1.60 A - -

aft




Hata

TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

EHIIHET 100 m  H7Y
% woo® wE | s B 28 HE
FHIHRIEES 26.00 A - -
LTEEES 56.00 A - -
R AR R 17.20 A - -
att
7 VAWET 100 m  H7Y
% % wE | s S 2% e
T 1.70 A - -
LD 6.30 A - -
R AR 1.40 A - -
att
HEMBETL 100 m H7=Y
% oo e | s Hf 24 HE
T 1.20 A - -
EEE 3.20 A - -
R AR 0.60 A - -
att
Bk EMET 10 @ H7Y
% R uwE | B S 24 #E
T 2.00 A - -
LEEEE 4.00 N N N
R AR 1.50 A - -
att
ERORER - (HRT 10 & HrY
% R e | s B 28 HE
T 3.50 A - -
EEEE 5.80 A - -
R AR 2.20 A - -
att




Hata

TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

FRRAHE % T 10 # HrY
C i RO HE BAT H ] LS
R IEEE 3.60 A - -
=] 8.20 A - -
T AR ERR 1.80 A - -
At
A7 T7WEL 100 & BV
CZ i RO HE BAT H ] LS
PN 0.80 A - - (1]
70vsT 0.40 A - - [1]
EAR—MRHEER 0.40 A - - (1]
F7FL—voL—y ER[HEMEBY TR 25t H 0.40 = - - (1]
HMHE (E-£230) 1 2o - - T [1]x14%
At
INOREER $213.6 L=13.0m 10 & B»HrY
C i RO HE BAT H ] LS
LSy S 4.00 A - - [1]
RN 4.00 A - - (1]
LU0T 4.00 A - - [1]
BT 4.00 A - - [1]
EAR—MRHEER 4.00 A - - (1]
TFTHE SR 4.00 H - -
Sy yEY (s n—F8) 4.00 5] - -
M (E-£20) 1 2 - - 7 [1]x50%
At




Hata

TE4: (k) #REEESHNEEHRIE (Z02)

NOREEEN ¢ 213.6  L=10.0m 10 X BH7Y
EX ) RO HE Hfr 1] o] tES
ESTZ R (=] 3.00 A - - (1]
Pk =] 3.00 A - - [1]
LV 3.00 A - - [1]
BT 3.00 A - - (1]
EAR—ARIHERR 3.00 A - - (1]
T &SR 3.00 = - -
Ny gERY(rn—FE) 3.00 = - -
B (K- £250) 1 % - - Y [1]x50%
At
TFTHE SR 1 H &7Y
EX ) BB #E Hf1 1] o] e
EB&uF (BFR) 1.00 A - -
i 50.00 L - -
TR 1.75 #AA - -
e r J—& - by To—TZ0M 1.75 #AH - -
HergiE R vy ha-EEFYT -0y F 1.75 #AA - -
Hertig HREEEE 1.75 #AA - -
At
Ny iRy (y0—78) 1 H H1Y
EX ) BB HE Hf1 EA o] tES
EB&F (BFR) 0.28 A - -
i 35.00 L - -
ff\y7a%ﬁ7<7m—5)[¢% [\17%0.28m3(FE0.2m3) L. 7t 150 - B B
oL E] |8
At
Fr—rMRET 100 E  HfY
EX ) B HE Hfr EA ] tTES
Pk =] 2.00 A - -

o
ol
oh




T=E4%:

(R#R) HIREEEHLEEBIE (20 2)

EERXA— FR—LKEL

E 1)

iss
i

R

#e

H

H1Y)

Hata

RS
_I.

\

7

B
0.11

L]

HEES




#R=5

IE4: (x¥5) HBREEHLAREEKRIE (F02)
BEEBE —E X
IERS I = | M|moA b || B
(LEVEL1) (LEVEL2) (LEVEL3) (LEVEL4) (LEVELD5) AL | Bif ANEZE =
ARG R - s
NES HEER R RIKBEKER BT | BB EA HEKGB AL B |01 0.9 [&%&
EHi2t EREERI0knET
kS AR BEYEEL |BKERLET |77 LMEEGERE| & | 1 1 |B%&
8.4kmLL T
BAERLS |FovrzuzspnBs~oEk & | 1 1 |B5E
REFEE |REFER REFEE |REFER A 786|5%
BRERD)—)
HBRFE |HBERREGED) [ERE EERMEIENE |SnEBECLZER 12m| & | 1 1 g%lg BE
BIE(LEHEH)
= ST pon, 1 - S ﬁ E
ERMHERE [SwasECLEER, 12m| & 1 1 @%:12\ P
ARREZAY
=) E > L Fi=y - a ﬁ 1A
BENHEHEINE |EYaBEICLDER, 12kn| & 1 1 privd 1_; P
BIE (BUITHY)
£ E > L 1 - a ﬁ 1A
BERHEMEINE |EYaBEICLSEMR, 50kn| & 1 1 privd 1_; P
BIE (FUTHE) a2
£ o n 1 - “ n 13 L
EIRERE | snanEicsaEm som| & | 1 1 g% 1 2 ax
BILES|#E 4 (R8.1~R9.5)
IREEMIEMRE | BEKIR t | 01 642 |1ER: 18 B
kiR E =] 1 426 (8%
AIEEMS (R8.1~R9.5)
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iR EN =] 1 426 |B%&




